  20 лет назад создалась Краснодарская краевая общественная организация «Русская община Кубани», у истоков которой стояли знаменитые на Кубани музыканты, писатели и поэты, артисты, представители творческой интеллигенции. Главная идея создателей общины - идея сохранения исконной русской культуры, чистого русского языка, основ братства и бескорыстной дружбы. Именно это стало лейтмотивом юбилейного торжества 3 ноября в «Русской общине Кубани». Бессменный руководитель общины Заслуженный работник культуры Кубани, педагог по классу вокала музыкального училища им. Римского-Корсакова, Евдокимов Вадим Вадимович, обращаясь со словами благодарности к членам организации, назвал каждого из тех, кто внёс свой достойный вклад в общее дело.
Юбиляров поздравили студенты академии МВД, кубанские поэты и литераторы. С особой теплотой говорили о деятельности Евдокимова В.В. по оказанию помощи творческим коллективам района, благотворительной помощи пострадавшим от наводнения в Нижне-Баканске, Отрадненском районе, воспитанию подрастающего поколения исполнителей классической русской певческой школы гости из Туапсе.
Руководитель Ветеранской организации детей Великой Отечественной войны Нина Гурьевна подарила дорогую её сердцу памятную книгу.
[bookmark: _GoBack]Конечно, праздник сопровождался выступлением юных певцов разных национальностей, студентов вокального класса Евдокимова В.В., которые исполнили произведения русских и зарубежных классиков, подарив наслаждение всем присутствующим. Гости и участники праздника получили ценные подарки.
Мероприятие проходило в рамках городской целевой программы гармонизации межнациональных отношений в МО город Краснодар.
