 Мир, единство, кубань-фестиваль!
    Вот и завершился десятый юбилейный краевой фестиваль национальных культур «Венок дружбы народов Кубани», который был основан в Центре национальных культур при поддержке администрации Краснодарского края.
    Фестиваль собрал исполнителей из муниципальных образований края: Крымского,  Анапского, Калининского, Темиргоевского,  Курганинского, Туапсинского, Северского, Белореченского районов, городов Краснодара, Новороссийска,  Анапы,  Крымска,  Геленджика,  Горячего Ключа, Лабинска, с. Агуй-Шапсуг,  х. им Ленина, студентов Аграрного, Технологического.  Кубанского университетов, краевых колледжей.                         
    С первых же минут фестиваля его особый колорит создал парад открытия под собственную музыку Гимна фестиваля членов национально-культурных общественных объединений Центра национальных культур в красочных национальных костюмах, с шарами цветов радуги, российского и кубанского флагов. 

    На сцене, сменяя друг друга,  наряду с солидными именитыми артистами выступили молодые  и совсем юные участники творческих коллективов и солисты.

    Кубань приветствовали представители адыгской, армянской, азербайджанской, ассирийской, белорусской, башкирской, болгарской, греческой, грузинской, еврейской, казачьей, казахской, корейской, курдской, лезгинской, молдавской, немецкой, осетинской, польской, русской, сербской, таджикской, туркменской, татарской, украинской, цыганской культур.                                          
     В атмосфере взаимопонимания, единодушия,  под нескончаемые аплодисменты зрителей представители национально-культурных объединений Краснодарского края передавали в национальных танцах, песнях, звучании инструментов неповторимый колорит национальной культуры народов Кубани. Мир, единство, Кубань-фестиваль! – это лозунг, которым встречали гостей и участников праздника национальной культуры многонациональной Кубани члены Краснодарской краевой общественной организации «Центр национальных культур».
    Зал был наполнен самой благодарной аудиторией студентами вузов, сузов, колледжей, учащихся  школ. 

    На фестивале были представлены яркие колоритные выставки изделий декоративно-прикладного искусства народов Кубани Центром адыгской культуры, Союзом славян Кубани, обществом таджиков «Мехри Сомониён».

    Несмотря на продолжительность праздника, в течение 4 часов зал не покидали благодарные зрители жители краевой столицы.

    Неожиданностью для участников и зрителей фестиваля стало и его  закрытие исполнением финального яркого цыганского ансамбля «Ромалэ»  знаменитой цыганочки, под которую пустились в пляс лауреаты на сцене и  зрители в зале! 
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